
教育委員会議事録 

期 日 令和５年７月２５日（火） 

午前９時 

場 所 役場２階 中会議室 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

    開会   ９時      閉会  １０時 ３０分  

 

２ 出席者 

児玉和子教育長職務代理者 羽田野由美委員 佐々木美佳委員 

  

（教育総務課） 

宮本芳幸課長、大山文哉課長補佐、安保隆明指導主事 

（生涯学習課）倉永課長、後藤課長補佐  

３ 欠席者 別府宗光教育長 伊藤寛人委員 

４ 傍聴人 なし 

５ 会議の内容 

  １ 開会ならびに教育長あいさつ 

  ２ 会議録署名委員の指名 

  ３ 前回会議録の承認について 

４ 教育長報告 

６ 議  事 

・議案第３２号 循環型社会を実現する環境教育推進事業補助金交付要綱について 

・議案第３３号 教育委員会会議傍聴人規則の一部改正について 

・議案第３４号 令和６年度使用教科用図書の採択について 

・議案第３５号 新富町子どもの体験活動支援事業補助金交付要綱について 

・議案第３６号 新富町図書館補助システム整備事業受託事業者選定委員会設置について 

・議案第３７号 令和 6年度使用教科用図書の採択について 

７ そ の 他 

    ○８月行事予定について 

○その他 



《児玉職務代理者》７月２０日木曜日に、各小中学校が１学期の終業式を迎えました。

今年度の１学期は、活動の制限が少なくなり、様々な活動を行うことができたようです。

各ホームページにも活動の様子が掲載されています。また、中学校では中体連の児湯地区

大会が開催され、各部活動がそれぞれに精一杯戦いました。２２日土曜日から県大会が始

まっています。出場した団体や個人には思いきり力を発揮してもらいたいと思います。 

また夏休み初日の 7月 21日のお昼頃に、福岡県の小学校 6年生の児童が川遊びで 3名亡

くなっております。大変痛ましい事故がありました子供たちには、この夏休みに事故なく

元気に過ごしてもらいたいなと願っております。 

それでは、会議録署名の指名を、羽田野委員と佐々木委員よろしくお願いします。 

《児玉職務代理者》では、前回会議録について説明お願いします。 

《宮本 課長》６月２２日定例教育委員会について説明を行う。 

《児玉職務代理者》よろしいでしょうか。（はい）続きまして、教育長報告をさせていた 

だきます。Ｐ4（６月２５日から７月２５日を読み上げて説明）ご質問はな 

いでしょうか。（ありません）それでは議事に入ります。議案第３２号 

お願いします。 

《宮本 課長》議案第３２号 準要保護児童生徒の認定について読み上げる。 

《大山 補佐》１世帯１名について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《児玉職務代理者》続きまして、議案第３３号お願いします。 

《宮本 課長》議案第３３号 循環型社会を実現する環境教育推進事業補助金交付要綱に

ついて読み上げる。 

《大山 補佐》循環型社会を実現する環境教育推進事業補助金交付要綱について説明。 

《児玉職務代理者》ご承認いただけますでしょうか。はい。 

《児玉職務代理者》続きまして、議案第３４号お願いします。 

《宮本 課長》議案第３４号 教育委員会会議傍聴人規則の一部改正について読み上げ

る。 

《大山 補佐》教育委員会会議傍聴人規則の一部改正について説明。 

《児玉職務代理者》ご承認いただけますでしょうか。はい。 

《児玉職務代理者》続きまして、議案第３５号お願いします。 

《樋渡 補佐》議案第３５号 新富町子どもの体験活動支援事業補助金交付要綱について

読み上げ説明。 

《児玉職務代理者》ご承認いただけますでしょうか。はい。 

《児玉職務代理者》続きまして、議案第３６号お願いします。 



《樋渡 補佐》議案第３６号 新富町図書館補助システム整備事業受託事業者選定委員会

設置について読み上げ、説明。 

《児玉職務代理者》ご承認いただけますでしょうか。はい。 

《児玉職務代理者》続きまして、議案第３７号お願いします。 

《宮本 課長》議案第３７号 令和 6年度使用教科用図書の採択について読み上げる。 

使用小学校教科用図書の選定理由書を 1教科ごとに説明） 

        ＊審議の上、全員一致で承認。   

《児玉職務代理者》ご承認いただけますでしょうか。はい。 

《児玉職務代理者》それでは、その他に入ります。まず８月の行事予定をお願いします。 

《宮本 課長》教育総務課の８月行事予定について説明する。 

《後藤 補佐》生涯学習課の８月行事予定について説明する。 

《児玉職務代理者》８月行事予定について何かご質問はありますか。（ありません。） 

       それでは次に体育施設の休館についてご説明をお願いしたいと思います。 

《後藤 補佐》体育施設の休館について説明。 

《児玉職務代理者》よろしいでしょうか。はい。 

では、次の教育委員会につきましては、８月２８日９時から定例教育委員会を開催

したいと思います。 

 

以上で定例委員会を終了します。 

（閉会： １０時３０分終了） 

  

会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

    

令和 ５年７月２５日 

                  教育委員 

 

                  教育委員 


